WELGER

RP 302
RP 320

(o)) ERSATZTEILLISTE

SPARE PARTS LIST

(F) LISTE DES PIECES DE RECHANGE

Stand / Version / Situation au: 20.07.98

zu erganzen durch / to be completed by / a compléter par: 1741.99.21.01 / 15.05.98
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RADACHSE / BEFESTIGUNGSTELLE / BEREIFUNG (FAD)
AXLE / PARTS FOR FIXATION /TYRES (FAD)
ESSIEU / PIECES DE FIXATION / PNEUS (FAD)

POS.NR TEILE NR. STUCK

+ = picht einzeln lieferbar ~

”’7T'Y7='Uha'fdf"RP*3027‘

.= fur St_andardaufsammler o

~ x =and for RP 302"

BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION TECHNISCHE ANGABEN
POS.NR PART.NR. QUANTITY TECHNICAL DATA
POS.NO PIECE NO. QUANTITEE DONNEES TECHNIQUES
1-11 0942.40.07.00 1 Achse, kpl. axle cpl. essieu cpl. 2000/ ] 65
A RN 1 + Achskérper axle essieu 200077765 )
2-5 09424012400 T 2 Radnabe, kpl. hub, cpl. ) moyeud’essieu, cpl. T oo
2 — 2 + Radnabe hub™ 7 - moyeu d’essieu T o -
3 094251, 52 00 12 ~Radbolzen ~ wheel stud ~ "’goujon de roue o RE18x1,5x46
4 0942.40.49.00 2 Kegelrolleniager, auRen taper rolier bearing roulement a rouleaux coniques 30206
5~ 094240.50.00 2 Kegelrollenlager, innen __taper roller bearing roulement a rouleaux coniques 30209
6 0942415300 12 Mutter nut T écrou A8 T
T 0942.41.54.00 12 7 Scheibe 77 "washer o rondelle c185 o
7 0942415100 2 Radkappe wheel cap chapeau de moyeu de roue 2622
8 - 70942.41.50.00 2 ~ Splint split pin goupille fendue 5x45/94
9 = 09424149.00 2 Kronenmutter ‘castellated nut écrou crenele 27x15
10 0942.4148.00 "2 Dichtring” " 7 sealingwasher joint thorique
11~ 0901.22.50.00 = 6 - 6ki-Schraube furRP302 " hex. bolt for RP 302" boulon a téte hex pour RP'302  M16x40 T
’ 0907.10.16.00 6 '+ 6ki-Mutier o ~hex.nut - écrou hexagonal "M16° T
0910.54.1700 6  « Scheibe ) washer Tondelle - 17 ’ ST
12 0901.1247.00 ~ "6 x Bkt Schraube fiir RP 320 hex. boltforRP320 boulon a téte hex pour RP320 M 16x90
0907.10.16.00 6 x 6kt. Mutter ~ " hex. nut ~ écrou hexagonal - M16 T
0910541700 6 X " Scheibe washer rondelle 7 -
13" 1740.02.03.03 2 x Distanzstiick fiir RP 320 spacer for RP 320 entretois pour RP 320 -
14-16 0944.80.22.00 2 "Rad kpl. Normalbereifung  ~~~ wheel cpl. standard ™~ ~ " roue, cpl. en serie h
17-19° 0944112300 2 ‘Rad kpl. Sonderbereifting "~ wheel cpl. optional - ~ roue, cpl. equipment special o "”
20-22 " 0944.11.50.00 2 ~_Rad kpl. Sonderbereifung wheel cpl. optional roue, cpi. equipment special -
1477 0944.51.64.00 2 Scheibenrad B rim T jante de roue 9.00x15,3
15 0944.20.71.00 T 2 Reifen i tyre ~pneu 580156 PR
16 0944.3068.00 2 Schlauch - tube o ) chambre a air 1158015
17 0944212300 2 Reifen “tyre pneu o 15.0/55-178 PR
18* 0944.30.86.00 2 Schlauch tube chambre a air 15.0/55-17
19 0944522000 2 Scheibenrad rim T jante de roue - T 13x17 -
20 - 0944525000 2 Scheibenrad Crim o jante de roue 16,00x17 B
21 - 0944.21.50.00 2 Reifen T “tyre o ) pneu 19,0/45x17 10PR — ~
22*  0944.30.99.00 2" " Schlauch T " twbe 7 ~ chambreaair N 19,0/145x17 38Gi16

* = not separately available - + = pas disponible seul

* = ramasseur standard

+ = for standard pick-up

~ x =etpour RP 302" .

~_Ratioaufsammler ]

ratio pick-up ramasseur ratio
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RADACHSE / BEFESTIGUNGSTEILE / BEREIFUNG (BPW)
AXLE / PARTS FOR FIXATION /TYRES (BPW)
ESSIEU / PIECES DE FIXATION / PNEUS (BPW)

POS.NR TEILE NR. STUCK BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION TECHNISCHE ANGABEN
POS.NR PART.NR. QUANTITY TECHNICAL DATA
POS.NO PIECE NO. QUANTITEE DONNEES TECHNIQUES
1-11 0942.40.07.00 1 Achse, kpl. axle cpl. essieu cpl. 2000/ (7] 65
1 [E— 1 "+ Achskorper T T T T Taxle” T S essieu ) 20007065 T T T
27T 094221 59 007 72 Radnabe “hub T " ‘moyeu d’essieu ST e
3 "09422286.00 12 Radbolzen” o ~ wheelstud T goujon de roue T ~ RE18x1 5x46 T
4 " 0908.88.05.00 127 Flachbundmutter wheelnut - écroude jante A18 T
T0911.10.19.00 12 “Federring B “springwasher ~ rondelle grower o c185 -
5 0942248800 2 Radkappe ~ wheelcap ~ chapeau de moyeu de roue  p622 B T
B 091611.15.00 "2 Splint B Csplitpink T T T " goupille fendue 5x45/94
77 0908.20.19.00 2 Kronenmutter castellated nut” écrou crenele T21XT15
8 - 092251.41.00 2 Kegelrollenlager, auen taperroller bearing™ roulement a rouleaux coniques 30206 T T
9 0922514400 2 ‘Kegelrolfenlager, innen taper roller bearing roulement a rouleaux coniques 30 209 B
10 0942.2253.00 2 Ringtrager ring support support annulaire
1177 0942.22.36.00 "2 Stofring - " supportring o " bagne T )
12 0901.22.50.0007 "6 ¢ 6kt-Schraube fur RP302 hex. bolt forRP302 ~ boulon a téte hex pourRP 302 " M16x40 -
7 0907.10.16 00 6 - 6ki-Mutter “hex. nut o - “écrou hexagonal T - M16™ T

- 0910.54.17.00 6~ « Scheibe T T - washer 7 " rondelle N YA T
13 ~0901.12.47.00 "6  x 6kt-Schraube fur RP 320 hex. boltfor RP 320~ - "boulon atéte hex pour RP 320 M16x90
090710.16.00°° 6 x 6kEMutter hex. nut N écrou hexagonal M16—

T 0910.5417.00 6 X Scheibe T T T T T washer rondelle T

14 1740.02.03.03 2 x Distanzstiick fur RP320 _spacer for RP 320 - " entrefois pour RP 320 ' T
15-17 0944802200 2 “'Rad, kpl. ~ " wheel, cpl. roue, cpl. A
18-20 "'0944 11.23.00 2 "~ Rad, kpl.” T “wheel, cpl. roue, cpl.” -
21-23 ~ 0944.11.50.00 2 “"Rad, kpl.” ~ wheel,cpl. T T Troue, opl. -
15 0944516400 2~ ~Scheibenrad T T rim - jantederoue T T 9.00x15,3 7 T
16 0944.20.71.00 2 ~ Reifen R tyre pneu T '11.5/80-156 PR
17 0944306800 2 7 ° Schlauch T T T wbe T ~ chambre a air . - 11580157
18 0944.21.23.00 2 ‘Reifen 7 tyre T  pneu T T B "15.0/55-17 8 PR
19* - 0944.30.86.00 2 Schilauch tube o " chambreaair 7T T T 15.0/55- 17 T
20 0944522000 2 “Scheibenrad ~ ) rim ) T ~ jantederoue T A7 T
21 09445250000 2 “Scheibenrad T T~ Cfim T T jante de roue™ THs00x17 T T T T
22 T 0944.2150.00 2 Reifen Ctyre ) T pneu 19,0/45x1 7"1‘0PR’*““‘*’
23* 0944.30.99.00 2 " "Schlauch™™ 7 S tube T T 7 “chambreaair T 7T - 19,0/45x17 38Gi16

+ = nicht einzeln lieferbar
o = fiir Stahdardaufsa’mmlép

 x =undfurRP 302
___Ratioaufsammler

~ e =for standard pick-up

- x =andforRP 302 =~

_* = not separately available += 'pas disponible seul

e = = ramasseur standard

fo _x = et pour RP 302
~ ratio pick-up ~ ramasseurratio 7
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ZINKENWALZE MIT LAGERUNG + ANTRIEB
TINE ROLER WITH BEARING + DRIVE
ROULEAU DENTELE AVEC ROULEMENT + COMMANDE

POS.NR. TEILE NR. STUCK
POS.NR. PART.NR. QUANTITY

POS.NO PIECE NO. QUANTITEE

BENENNUNG

DESCRIPTION

DESIGNATION

TECHNISCHE ANGABEN

TECHNICAL DATA
DONNEES TECHNIQUES

1724.53.02.01

- 1724.53.02.15

10901.22.52.00
0901.12.42.00

1

Zinkenwalze

" DN-Zinken

6kt-Schraube

6kt-Schraube

0911.85.16.00

0924.20.73.00

Scheibenpaar

tine roller
" DN- tlne
hex. bolt’

_ hex. bolt

pair of washer

Flanschlager links kpl.

flange bearing left cpl.

rouleau dentele

" DN-dent

_boulonatéte hex.

boulon a téte hex.

~_paire de rondelle

roulememt avec flasque gauche cpl. -

17Tx307

M 16x50
_ M 16x65

__TME 60 KPPB 3 FA140

~ 0924.20.74.00

Flanschgehause

loloim o ool wini=
H feo :

— | —t
L O

12

0922.18.45.00

Rillenkugellager

0926.10.12.00

Kegelschmiernippel

grease nipple

flange housing
ball bearing

roulement avec flasque

roulement

graisseur conique

ME12AHO02

_ GE 60 KPPB3 FA140

" BR1/8"

Fortsetzung C 86

continuation C 86

continuation C 86

]
8,
9
1
1
1
10924.20.75.00 1 Flanschlager rechts kpl. ___flange bearing right cpl. roulememt avec flasque droite cpl. ~~ TME 60 FA 118.01 AH 02
0924.20.7400 1 Flanschgehause flange housing roulement avec flasque ~ MEi12AHO02 .
~ 0922.18.44.00 1 Rillenkugellager _ ball bearing B roulement GE 60 KPPB3 B
0926.10.12.00 1~ Kegelschmiemippel _ grease nipple graisseur conique _BRi1B* T
0910.80.63.00 1 Scheibbe ___washer __tondelle_ o Rd.70;lg.10
0901.206400 6  6kt-Schraube hex. bolt - boulon & téte hex. - MB8xie
 0911.50.08.00 6  Facherscheibe ~ serrated lock washer ‘ ___rondelle en éventail A84 ~
1724.53.02.36 2 ~ Wickelschutz ) ___antiwrappingcap protecteur anti emoulement - T
1724530242 2 Wickelring _fng bague -
0901.20.43.00 8 6kt- Schraube ~ hex. bolt boulon a téte hex. Mex12
___ 0911.50.06.00 8  Facherscheibe - serrated lock washer __rondelle en éventail A6.4
~172453.11.01 1 Kettenrad __ chain sprocket roue a chaine —
1724.53.12.35 1 Kettenrad - ______chain sprocket roue a chaine
1724.53.12.05 1 Distanzhilse distance bush douille d’entretoisement o B
0901.11.45.00 1 &kt-Schraube . hex.bolt ) boulon a téte hex. ~ M12x70 -
0911.10.12.00 1~ _Federring spring washer rondelle grower  A12 i
0934.74.6700 1 Kettenrad = chain sprocket. , ____Toue & chaine e
1724531211 1 Distanzhilse o -  distance bush B _douille dentretoisement ~~ ~ " o -
0912.10.61.00 1 Sicherungsring circlip circlip ] 60x3
10910.74.63.00 nB  PaBscheibe ___ _shimwasher rondelle d’ajustage __ 60x75x05
0910.74.62.00 nB  PaBscheibe ) _shim washer _rondelle d’aj ajustage 60x75x0,3
0910.74.60.00 nB PaBscheibe shim washer _rondelle d’ajustage . 60x75x0,1
0910.73.43.00 nB PaBscheibe shim washer ______rondelle d'ajustage _ 45x55x0,5
0910.73.42.00 nB PaBscheibe shim washer ~ rondelle d’ajustage - 45x56x0,3
0910.73.40.00 nB PaBscheibe shim washer rondelle d’ajustage 45x55x0,1
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ZINKENWALZE MIT LAGERUNG + ANTRIEB
TINE ROLER WITH BEARING + DRIVE
ROULEAU DENTELE AVEC ROULEMENT + COMMANDE

POS.NR. TEILE NR. STUCK BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION TECHNISCHE ANGABEN
POS.NR. PART.NR. QUANTITY TECHNICAL DATA
POS.NO PIECE NO. QUANTITEE DONNEES TECHNIQUES

2629 1724531501 1 Kettenspannerkpl. chaintensionercpl. tendeurde chaine cpl.
26 1724.53.15.03
27 1724.53.15.09
28 0934.99.03.00

29  0903.11.18.00

| .. Spannbock ... tensionblock  supportdetendeur T o oo
e € ever levier tension
___ Spannklotz __lensioning block , bloc tendeur

Spannhebel , tension lever

Flachundschraube ~~ ~ cupheadbolt ~ ~  Visaléleronde  Mi2d30

. 0907601200 1 Sicherungsmutter _osateynut © comtredorou U UURNMi2 T
30 0901.20.70.00 6kt-Schraube . hexbolt  ~ boulnatétehex. T ‘M8x30 S
0907.60.08.00 . ___ . contre-écrou . NMB ]

T 0910.40.09.00
31 0934.18.30.00
32* 0934.60.99.00

33" 0934.65.08.00

Scheibe washer " ""rondelie R R T

____Rollenkette roller chain __ chaine a rouleaux

chain link with split pins maillon de chaine coudé avec goupille fendue L-16B-2

Gekropftes Glied mit Splinten

Verbindungsglied mit Splinten _connection fink with split pins ~_ éiément de chaine avec goupille fendue S-16B2

1
1
1
1
1
2 Sicherungsmutter safety nut
2
1
1
1
1

34 1724530501 1

Ringzinkenwalze Farmer —tinerollerfarmer ~~  rouleau dentele farmer e

; siehe auch C 85 seealsoC85 fegardezaussiCB5 T e
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FORDERGEHAUSE UND SCHNECKEN
FEEDER HOUSING AND STUB AUGER

CHASSIS DU ROTOR DE ALIMENTATION ET VIS SANS FIN

POS.NR. TEILE NR. STUCK BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION TECHNISCHE ANGABEN
POS.NR. PART.NR. QUANTITY TECHNICAL DATA
POS.NO. PIECE NO. QUANTITEE DONNEES TECHNIQUES
1 1724.53.01.010 1~ Gehause ] _housing flasque e o I
2 0901.22.10.00 4 ~ 6kt-Scharube ...  hexbolt o boulon & téte hex. M14xz0
B 0911.85.1400 4  Scheibenpaar pair of washer B paire de rondelle e
3 0901.21.47.00 4  6kt-Schraube hex. bolt ) boulon a téte hex. M 12x25 B
~ 0911.85.1200 4 Scheibenpaar pair of washer ___paire de rondelie T
47 7 71724540101 1 Schneckelinks _  swdauger,left yissansfin, gauche o
5 1724540201 1 Schnecke, rechts _ stud auger, right - _Vvissansfin, droite o ]
6 1257350801 2 Lager _ 7 beaning ) ~ roulement ,
7 09221247.00 2 Rillenkugellager ' ballbearing _roulement ) 6007-2 RS B j
8 0922.1248.00 2  Rillenkugellager —~~  ~  ballbearing roulement 6008-2 RS -
9 0903.10.70.00 8  Flachrundschraube __cupheadbolt vis a téte ronde Mi0x20 -
~ 0907.83.10.00 8 'Spring-Stop.Mutter _spring-stop nut frein écrou - Mo
10 1724540401 2 Leiste o B __stipe fer plat 7 -
11 0901.20.66.00 4 6kt-Schraube ~hex.bolt —— boulon atéte hex.  Ms8x20 -
. 0910.40.09.00 4 Scheibe oo ... washer . . Tondelle R
12-14 1724580701 1 Abstrefferkpl. " " " stippercpl. , racleur cpl o o
1724.53.08.01 1 + Abstreifer kpl. _strippercpl. racleurgpl. -
12 1724530706 nB  Rippe b Cedte T o
_1724.53.08.04 nB  + Rippe, breit rib, wide _ cote, large
1724530807 nB _ + Rippe, schmal rib, narrow ~ cote, etroite A
13~ 1724.53.07.08 nB Seitenteil, links B ~ side part, left _ partie latérale, gauche
 172453.0810 nB  + Seitenteil, links ~side part, Ieft _partie latérale, gauche ) -
14 1724.53.07.14 nB Seitenteil, rechts side part, right _ partie latérale, droite i
1724530818 nB _ + Seitenteil, rechts side part, right . partie latérale, droite ]
15 0901.11.47.00 4 6kt-Schraube ) _hex. bolt ~ boulon a téte hex. M 12x80
o 0911.85.12.00 4 Scheibenpaar pair of washer _ paire de rondelle - -
16 1724.53.07.24 nB Beilage shim ~ cale - ) -
17 1722530727 1 Riemen - ~ belt 7 ~ courrois - )
18 0901.30.3000 8  6kt.Schraube ) hex. bolt boulon a téte hex. - M 6x16
~0910.40.06.00 8 ‘Scheibe ~ washer - rondelle R6.6 i
+ = Farmer + = farmer +=farmer )
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MESSERBODEN / BODENFEDERUNG
KNIFE BOTTOM PLATE / BOTTOM PLATE SUSPENSION
TOLE DE FOND DES LAMES / SUSPENSION DE FOND A RESSORT

POS.NR. TEILE NR. STUCK

POS.NR. PART.NR. QUANTITY

BENENNUNG

POS.NO. PIECE NO. QUANTITEE

DESCRIPTION

DESIGNATION

TECHNISCHE ANGABEN
TECHNICAL DATA
DONNEES TECHNIQUES

1 1724.55.11.03 1 Boden-23 Messer o _ bottom plate -23 blades _tole de fond -23 lames
~1724.55.18.03 1 Boden -12 Messer ___bottom plate -12 blades tole de fond -12 lames o L

1724552103 1 O Boden-OMesser bottomplate-Oblade _ 1ble de fond -0 lame
1724.55.24.03 1 + Boden -0 Messer, verschraubt bottom plate -0 blade, bolted tole de fond -0 lame, boulonné

2-11 1724.55.03.01 2 O Federung suspension suspension aressot

2 - 1724.55.03.03 2 O Lasche strap patte

3 - 1724.55.03.09 2 Q Lagerplatte bearing plate piaque d'appui

4 1724550311 2 O Scheibe = washer rondelle I _ Rd.65;198

5 0940.91.73.00 2 O Gummifeder rubber spring ressort caoutchouc Rd.50/17;19.50

6 0910.80.67.00 2 Q Scheibe washer rondelle

7 0907.60.16.00 4 QO Sicherungsmutter safety nut contre-écrou o NM16

8 0910.10.17.00 2 O Scheibe washer rondelle 7

9 ... 0915543700 2 O Spannstift _spring type straightpin_ goupille élastique _ ... 28xe8

10 0922182200 ~ 1 O Rillenkugellager _ ballbearing  roulement RAEBONPPB

11 0922.18.35.00 1 O Rillenkugellager ~ _ballbearing __roulement ) ~RAE30ONPP

12 0901.30.65.00 6  + 6kt-Schraube __hex.bolt ] boulon a téte hex. M 10x20

~0911.10.10.00 © + Federring __spring washer rondelle grower A 10

o - 0907.10.10.00 6 + 6kt-Mutter hex.nut écrou hexagonal M10

13 0901.30.65.00 2 + bkt-Schraube hex.boit boulon a téte hex. M 10x20
0911.10.10.00 2+ Federring - spring washer rondelle grower A10

14  1724.55.05.01 2 QO Strebe . brace o support

15 1724.34.03.18 2 Q Buchse B bush B douille 30x2,6; Ig. 47,0

16 1724.55.05.04 2 O Buchse bush - douille 30x2,6; Ig. 38,0

17 0910.10.21.00 4 O Scheibe washer rondelle 21 j
0916.11.14.00 4 Q Splint split pin o goupille fendue 5x40

18 0910.10.21.00 nB O Scheibe washer ~_rondelle 21

O = Master/Profi

O =Master/Profi

—+ =Farmer

~ +=Farmer

O = Master/Profi
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NIEDERHALTER / SCHUTZVORRICHTUNGEN

WINDGUARD / PROTECTION
EGALISATEUR / PROTECTION

AUFSAMMLER 26 ZINKEN PRO REIHE
PICK UP 26 TINES PER BAR
RAMASSEUR 26 DENTS PAR RANGEE

POS.NR. TEILE NR. STUCK

BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION TECHNISCHE ANGABEN
POS.NR. PART.NR. QUANTITY TECHNICAL DATA
POS.NO. PIECE NO. QUANTITEE DONNEES TECHNIQUES
1 1741520601 1 Schwinge rockerarm __balancier ~ e
2 1741.52.06.09 1 Praliblech ~ windguard . egalisateur i - L
3 1741.52.06.18 1 __Rechen _ _rake _peigne
4 0935.13.19.00 1 Kette _chan _chaine S o -
5 0901211000 1 6kt-Schraube __hex. bolt boulon atéte hex. M 10x30
7 0907.60.10.00 4  Sicherungsmutter _safetyput contre-écrou . "NM 10 -
" 0910.4011.00 2 Scheibe @ washer __rondelle ) “R11 - i
6  0901.11.07.00 6  6ki-Schraube e hex.bolt boulon a téte hex. . M10x70 .
0907.60.10.00 6 Slcherungsmutter . safety nut contre-écrou ) ~ _NM10 -
. 0910.10.10.00 12 Scheibe __washer rondelie .15 o
7t§7 ~1721.52.06.19 2 Federstecker, kpl. ngnng clip, cpl. goupille elastique,cpt. L -
7  0916.21.0500 2  Federstecker ___spring clip ___goupille elastique 5 o
8 ~ 0937.19.17.00 2 Sgghgrgggstell ~ safetydevice _ attache de sécurité ‘ )
9 QQQQ:]QZQ:QQ 2 Flachrundschraube ~ cup head boit vis a téte ronde M 19549
~ 0907.60.10.00 2 Slcherungsmutter ] safety nut contre-écrou . NMJQ -
0910.40.11.00 2 Scheibe washer 7rondelle o R11 o e
10 0903.1073.00 4  Flachrundschraube ~__cup head bolt vis 2 téte ronde o Mi0x35
~0907.60.1000 4  Sicherungsmutter _ safetynut contre-écrou NM1O
11 0810.98.55.00 2 Anschlagscheibe ~ trast wgghg - ggpdvcallgggbutee - B B
12 0938.98.56.00 2 Schiene i _plate plaque - o -
13 1741520655 2 +Znken tine dent - o -
14 0907.60.12.00 2 + Sicherungsmutter safety nut contre-écrou ~ NM12 ) )
0910.20.13.00 2 + Scheibe washer ~_rondelle 13 -
15 1741520643 1 Anschlag ~ lockplate _butée B e
16 " 0910.25.31 00 4 Scheibe __washer ] roﬁn@ﬂg 31
17 1741520901 1 Schutz, links ‘guard, left ~ garant, gauche
18 1741.52.09.12 1 Deckel . cover covercle
19 . 0901.30.43.00 = 8  6k-Schraube hex. bolt _boulon a téte hex. M 8x16
20 7 0910.40.09.00 10 Scheibe o ~washer ron_ggl!g R 9x28x3
21 0907.60.0800 1  Sicherungsmutter safetynut _contre-écrou ) NM8
22 1741620921 1 Schutz,rechts 3 ,,,,,iard right __Qarant droit e
23  0938.90.16.00 2  VerschluBstopfen plg L D=2256
- _+ = Sonderausriistung __+=optional equipment += equipment special o
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HYDRAULIK: BREITAUFSAMMLER MIT FESTEM BODEN OHNE SCHNEIDWERK RP 320 FARMER

HYDRAULIC: WIDE PICK-UP WITH FIXED BOTTOM PLATE WITHOUT CUTTING DEVICE RP 320 FARMER

HYDRAULIQUE: RAMASSEUR LARGE AVEC TOLE DE FOND NON-PLIABLES SANS DESPOSITIF DE COUPE RP 320 FARMER

POS.NR. TEILE NR. STUCK BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION TECHNISCHE ANGABEN

POS.NR. PART.NR. QUANTITY TECHNICAL DATA

POS.NO. PIECE NO. QUANTITEE DONNEES TECHNIQUES

1 0954.31.22.00 1 Kupplungsstecker coupling raccord de couplage 3 S

2 0910.64.06.00 1 Scheibe washer rondelle ) ~ As4axi8xi6

3 0952.26.05.00 1 Drosselriickschiagventil _nonreturnvalve _soupage de retenue o

4 0955.60.43.00 1 Gerade Einschraubstutzen straight connection ~raccord ~ 12S/R1/2'WD

5 0955.91.10.00 1 Uberwurfmutter clampingnut _écrou a chapeau _ ALti2

- 0955.96.0800 1 Schneidring “cutting ring B bague taraudeuse Li2 -

6 0952.13.03.00 1 Block-Kugelhahn ~ stop vaive ~_robinet & bille e

7 1 0954.1283.00 1 Hochstdruckschlauch _high pressure hose flexible & haute pression ~10x3tc0

8  0955.1267.00 1 _Gerade Verschraubung straight connecton =~ raccord o EL 12 i

9 172456.02.16 1 ~Rohrleitung _tubing - conduite hydrauliques ) 12x1,5;19. 610

10 0955.14.67.00 i Winkelverschraubung elbow union raccord coudé CKL12

11 0955.34.04.00 2 Einstellbare Winkelverschraubung  elbow union, adjustable raccord coude, adjustable S-EWV12L

12 0955.38.13.00 1 Einstellbare L-Verschraubung adjustable male stud tee L- raccord, adjustable P-ELVD12L

13 1724.56.06.06 1 Rohrleitung links tubing left ~ conduite hydrauliques gauche 12x1,5;1g. 570

14 T 0854.12.17.00 1 Héchstdruckschlauch high pressure hose flexible a haute pression 10x600

15  0955.10.67.00 2 Gerade Einschraubverschraubung  male stud coupling raccord, adjustable S-GEVI2L/M1I8x15

16 172456.06.12 1 Rohrleitung rechts " tubing right conduite hydrauliques droit 12x1,5; Ig. 2475~

17 0954.12.08.00 1 Hachstdruckschlauch ~ high pressure hose ~ flexible a haute pression | | —

18~ 0954.60.65.00 5 Doppelschelle T double clamp " collier double™ BSS 2x12x25x3

19~ 0901.20.70.00 5  6ki-Schraube hex.bolt ~ boulon atéte hex. ~ M 8x30

" 0911.10.08.00 5 Federring springwasher ~ rondelle grower A8 o

20 T 1721.46.06.05° 5 Rohrleitung ) tubing conduite hydrauliques o

21 0851.11.12.00 2 Plungerzylinder plunger cylinder verin

22* 0951511200 nB  Dichtungssatz ~ seal kit jeu de joints T -

23 1713530802 2 Klemmstick™ ~ clampingpiece = cosse machoires T

24~ 0902108400 4  Zylinderschraube @~ alanheadbolt B ~ visatétecylindrigque ~  M10x30

25~ 0920.16.58.00 2  Fohrungsbuchse =~~~ guide bushing " douille’de guidage o

26 1257430138 2 Druckteller T " pressureplate =~ plateau de pression T

27 . "2 Druckfeder B " pressure spring ressort de pression o

58 T 0017.412200 2 ‘Bolzen bolt boulon 14h11x75x69

29 0915.10.99.00 4 Spliint split pin goupille fendue 4x32

30  0910.10.1500 24 Scheibe ) B washer “rondelle 15

31 0917.41.26.00 2 Bolzen bolt ~ boulon o ~ B14h11x140x134

32 1724561709 2 Halter B ~lever B support o

33  0901.20.66.00 4  6ki-Schraube B hex.bolt =~ ~boulon atéte hex. M 8x20 T
- 0911.10.0800 4  Federring _ spring washer rondelle grower A8
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HYDRAULIK: BREITAUFSAMMLER MIT FESTEM BODEN UND SCHNEIDWERK RP 320

HYDRAULIC: WIDE PICK-UP WITH FIXED BOTTCM PLATE AND CUTTING DEVICE RP 320
HYDRAULIQUE: RAMASSEUR LARGE AVEC TOLE DE FOND NON-PLIABLES ET DESPOSITIF DE COUPE RP 320

FARMER
FARMER
FARMER

POS.NR. TEILENR. STUCK
POS.NR. PART.NR. QUANTITY
POS.NO. PIECE NO. QUANTITEE

BENENNUNG

DESCRIPTION

DESIGNATION TECHNISCHE ANGABEN
TECHNICAL DATA

DONNEES TECHNIQUES

32*  0951.51.12.00 nB

Dichtungssatz zu Nr. 31

Fortsetzung J 46

~ seal kit for no. 31

continuation J 46

1 0954.31.22.00 1 Kupplungsstecker _coupling _ raccorddecouplage
2 0910.64.06.00 1~ Scheibe . _washer ) ... rondelle . ABAIBX16
3 - 0952.26.05.00 1 Drosselriickschlagventil . nonreturnvalve __soupage de retenue . -
4 0955.60.43.00 1 Gerade Finschraubstutzen ~ ~ straightconnection " raccord o 12S/R12°WD
5 095591.1000 1~ Uberwurfmutter Clampingnut ____écrouachgpeau "
~_ 0955.96.08.00 1 Schneidring ~_cutting ring - bague taraudeuse -
6 0952130300 1 Block-Kugehahn """ "“stopvalve _ . Tobinet a bille
7 0954.12.83.00 ,g ___ Hochstdruckschlauch ~~~ high pressure t hose _flexible & haute pression o ~ 10x3100
8  0955.1267.00 3 Gerade Verschraubung straight connection ~ raccord o EL12
9 1724560216 1 Rohreitung " ubing ..~ ___conduite hydrauliques ___daxd5g.efo T
10 0955.1467.00 1  Winkelverschraubung ~ ~ elbow union ~ raccord coudé B KL12 -
11~ 0954.31.20.00 2 Kupplungsstecker ~_coupling __raccord de couplage B
12 1724573008 1 Rohreitung ~ ~ — tubing _ _ ______conduite hydrauliques " 12x15g.690
13 172457.03.09 1 ~ Rohrleitung tubing - ~ conduite hydrauliques o _12x15lg.s10
14 0955.34.04.00 2 Einstelibare Wlnkelverschraubung elbow union, adjustable ™ raccord coude, adjustable _S-EWVi2L
15" 0952.60.76.00 1 Steuewentil T ~ distribution valve ~ distributeur hydraulique” o T
16 0955.1045.00 4 Gerade Einschraubverschraubung male stud coupling raccord, adjustable 7 GE18-L/M18x1,5
17~ 1724573608 1  "Halter = T T T lever T 7 support S
18 ~ 0901.20.66.00 2~ ®ki-Schraube " hexbolt T " boulon atéte hex. T CoMex2e T
T 0907.10.08.00 2 Bkt-Mutter T ~hexnut écrou hexagonal T M8 T

~ 0911.10.08.00 2 ~ Federing " springwasher =~ ~_rondellegrower T T T oA T T
19 0901.10.66.00 1 6kt-Schraube 7 "hexbolt T T “boulonatétehex. T TM8x70 T T
T 0907.10.08.00 1 T Bkt-Mutter hexnut T écrou hexagonal T TMes T T

- 0811.100800 1 “Fedeming  ~ " springwasher rondelle grower T A8 N

20 095538.13.00 1 Einstellbare L-Verschraubung™ _adjustable male studtee " L-raccord, adjustable P -ELVD 2
21 172456.06.06 1~ Rohtleitunglinks “tubingleft T " conduite ﬁ‘ya%ﬁfluﬁééﬁéﬁche  12x1,5/1g. 570
22 0954121700 1 HBchstdruckschlauch ~ ~ high'pressurehose " flexible ahaute pression 105(60?)“ T
23 0955.10.67.00 2 Gé?aaé"Elﬁ“s‘éﬁfz?ubverschraubung ~male stud coupling ~ raccord, adjustable” T T ST GEVIZ LY Mi8x15
24 172456.06.12° 1 Rohrleitung rechts” ~_tubing right conduite hydrauliques droit. " 12x1,5/Ig. ; 2475
25 0954.12.08.00 1~ Héchstdruckschlauch __ high'pressure hose _flexible a haute pression T~ {oxd00 T T
26 0954.60.65.00 10 Doppelschelle 7 doubleciamp “colierdouble ~BSS 2x12x25x3
27~ 0901.20.70.00 10 ~  6kt-Schraube " hexbolt 77 777 poulon a tate hex. -  M8x30 -
o 0911.10.08.00 " 10~ Federring o  springwasher “tondelle grower T T T TRAg T
28 1721460605 1 Rohrleitung ~ fubing ~ conduite hydraufiques” T
29 1724.56.17.09 2 " Halter B “lever Csupport T [
30 0901.20.66.00 4 6kt-Schraube ~hex.bolt ~ boulon a téte hex.” T M8x20 T
T 0911.10.08.00 4 Federing™ ~ spring washer rondellegrower T UTAgT T
31 0951.11.1200 2 ~ Plungerzylinder T “plunger cylinder Cverin T T e

_ leudejointspourno. 31~

continuation J 46
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HYDRAULIK: BREITAUFSAMMLER MIT FESTEM BODEN UND SCHNEIDWERK RP 320 FARMER
HYDRAULIC: WIDE PICK-UP WITH FIXED BOTTOM PLATE AND CUTTING DEVICE RP 320 FARMER
HYDRAULIQUE: RAMASSEUR LARGE AVEC TOLE DE FOND NON-PLIABLES ET DESPOSITIF DE COUPE RP 320 FARMER
POS.NR. TEILE NR. STUCK BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION TECHNISCHE ANGABEN
POS.NR. PART.NR. QUANTITY TECHNICAL DATA
POS.NO. PIECE NO. QUANTITEE DONNEES TECHNIQUES
33 1713.53.08.02 2  Klemmstick _clamping piece __cosse machoires o

34 0902.10.64. 00 4 Zylinderschraube alan head bolt visa téte cylindrique M 10x30 ~
3B 0920.16.58.00 2 Fuhrungsbuchse ~guide bushing douille de guidage

36 1257.43.01.18 2 Drucktelier pressure plate plateau de pression

37 0940.16.25.00 2 Druckfeder pressure spring ressort de pression

38  0917.41.22. 00 2 Bolzen B bolt boulon 14h11x75x69

39  0915.10.99.00 4 Splint - __split pin - goupille fendue T 4x32

40 0910.10.15.00 24 Scheibe washer rondelle 15

41 0917.41.26.00 2 Bolzen bolt boulon B 14h11x140x134

42 0951.11.65.00 2 Hydraulikzylinder hydraulic cylinder cylindre hydraulique B

43 0951.51.65.00 nB Dichtungssatz zu Nr. 42 seal kit for no. 42 jeu de joints pour no. 42

44 0917.41.14.00 2 Bolzen bolt boulon 14H11x65x59

45  0910.10.15.00 16 Scheibe washer rondelle 15

46 0910.10.21.00 20 Scheibe washer rondelle 21

47 7 T0916.10.99.00 2 Splint “split pin goupille fendue 4x32

48" 09ie.iii400 2 Splint “split pin goupille fendue 5x40

49 T 0055.34.04.00 1 Einstellbare Winkelverschraubung _elbow union, adjustable raccord coude, adjustable S-SWVi2L

50  0954.12. 06.00 1 Hachstdruckschiauch high pressure hose flexible a haute pression 10x350

51 0955.38.13.00 1 Einstelibare L-Verschraubung adjustable male stud tee - raccord, adjustable P-ELVD 12L

B2 1724.56.07.06 1 Rohrieitung links tubing left conduite hydrauliques gauche

53 0055.16.67.00 © 2~ T-Verschraubung ~_____ T-connection raccord-T QL2

B4 0955.88.04.00 3 Verschluf3butzen locking plug bouchon de couverture 12

55 1724.56.07.13 1 Rohrieitung rechts tubing right conduite hydrauliques droit

56 0955.36.08.00 1 Einstellbare T-Verschraubung “T-connection, adjustable raccord-T, adjustable P-ETVD12L

B7 172457.09.06 1 Rohrleitung links “tubing Teft conduite hydrauliques gauche

58 ~  0955.18.65.00 1 Kreuz-Verschraubung cross conection raccordement en croix ZL12

59 0955.60.33.00 2 Gerader Einschraubstutzen straight connection raccord 12SM -WD

60 0953.22.01.00 2 Membranspeicher diaphragm store accumuateur a diaphragme

61 0954.12.18.00 2 Héchstdruckschlauch high pressure hose flexible a haute pression 10x600

B2 7 09853125400 4  Winkel-Schwenkverschraubung " banjo coupling raccord banjo S-SWV1i2L/M18x1,56

63 0955.75.08.00 1 MeRanschlul3 ~ " gauge connector raccord de mesurage BMAT/12PL

64 1724.57.09.27 1 Rohrleitung rechts tubing right conduite hydrauliques droit

65 0955.14.67.00 1 Winkel-Verschraubung elbow union raccord coudé KL 12

66 0954.12.19. 00 2 Hochstdruckschlauch high pressure hose flexible a haute pression 10x700 )

__sieheauchJ4s

 regardez aussi J 45
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HYDRAULIK: BREITAUFSAMMLER MIT SCHNEIDWERK RP 320 MASTER / PROF|
HYDRAULIC: WIDE PICK-UP WITH CUTTING DEVICE RP 320 MASTER / PROF!
HYDRAULIQUE: RAMASSEUR LARGE AVEC DESPOSITIF DE COUPE RP 320 MASTER / PROFI
POS.NR TEILE NR. STUCK BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION TECHNISCHE ANGABEN
POS.NR PART.NR. QUANTITY TECHNICAL DATA
POS.NO PIECE NO. QUANTITEE DONNEES TECHNIQUES
1 0954.31.22.00 1 Kupplungsstecker coupling raccord de couplage

2 —0910.64.06.00 1 "Scheibe = ““washer ) ““rondelle TAe4AX18x16
4 TT0952.26.05.00 17 Drosselriickschlagventil “nonrefurn vaive soupage de retenue (D=0,7)

'174—‘0955 804300 1 Gerader Einschraubstutzen straight connection ~7 7 raccord 128/IR1/12"WD -
5 T0955.91.10.00 1 Uberwurfmutter clamping nut T écrou a chapeau ALT2

- 77 0955.96.08.00 1 Schneidring cutting ring o - bague tranchante 112

€ 0952.13.0300° 1 ~ Blockkugelhahn stop valve robinet a bille

7T 0954128300 2 Hochstdruckschiauch high pressure hose flexible a haute pression 10 x 3100

8 0955.12.67.00 2 Gerade Verschraubung straight connection o raccord EL 12

9 T 1724.57.02.16 1 Rohrleitung tubing ) - conduite hydrauliques 12x1,5;1g.600

q0 "770955 340400 7~ Einstellbare Winkelverschraubung — elbow union, adjustable” raccord coude, adjustable S-EWV1ZL

11 0954312000 1 Kupplungsstecker " coupling 7" raccord de couplage

{4a " 0954.3149.00 2 Kupplungsstecker USA coupling USA o raccord de couplage USA

q41b 7 0954.31.51.00 1 Adapter USA adapter USA e T adapteur USA

127 1724.57.03. 09 1~ Rohrleitung tubing 77 conduite hydrauliques 12x1,5:1g. 8107
43 0955381300 4 Einstellbare L-Verschraubung ~ " adjustable male stud tee L raccord, adjustable T P-ELVD12L

14 7 7172456.06.06 1~ Rohrleifung links o tubingleft —~~  ~~ conduite hydrauliques gauche 12%x15;1g.570
45 T T0054.12.17.00 2 Hochstdruckschlauch high pressire hose = ) flexible a haute pression 10%x 600

46 0955.10.67.00 2 Gorade Einschraubverschraubung ~ straight connection raccord, ajustable TS GEVIZUMI8X TS5
17 172456.06.12 1 Rohrleitung rechts fubing right conduite hydrauliques droite 12x 1,5,19. 2475

18 0954120800 1 Hbchstdruckschlauch high pressure hose flexible a haute pression 10 x 400

19 1724.56.07.06 1 Rohrfeitung links tubing Teft conduite hydrauliques gauche 12x 1,5, 1g. 2560

20 '0955.16.67.00 3 T-Verschraubung “T-connection T raccord-T qQLi1z—

21 70054124200 1 Hochstdruckschlauch " high pressure hose  ~ flexible’ 3 haute pression 10 x500

22 09553124.00 8~ Winkel-Schwenkverschraubung banjo coupllng”"’“ ~ 7777 raccord banjo TTSSSWV T2 UM 8 X155
93 {72456.0713 1 Rohrleitung rechts ~tubing right T conduite hydrauliques droite

24 T 0954.12.19.00 4 ‘Héchstdruckschlauch high pressure hose “flexible a haute pression ” “10'x700

25 "’172'4’56"08'73” 1~ Rohleitung rechts ~tubing right - ~conduite hydrauliques droite

26 “0955.36.08.00 1 Einstellbare T-Verschraubung ““T-connéction, adjustable ™ raccord-T, adjustable P-ETVD12L ™
97 {72457.00.06 1~ Rohrleitung links ~tubing left 7 conduite hydrauliques gauche T 12x1,5;1g. 495

28 0955.18.65.00 1 Kreuzverschraubung o “cross conection” raccordement en croix ZL 12

29 ’095576'0'33‘00* 2 Gerader Einschraubstutzen =~~~ straight connection raccord TEGES12SMWD
[0 7 70953.22.01.00 2 Membranspeicher ““diaphragm store accumuateur a diaphragme

31 0954.12.18.00 2 7"F{6€:h‘s‘t8’rﬁd<?s?:ﬁréu¢ﬁ S high pressure hose flexible a haute pression

32777 T172446.06.05 2 Rohrleitung ~ Tiwbing T ~ " conduite hydrauliques (12x1,5,1g.40)

33 095227.11.00 T Ruckschlagventi — “non-returnvalve clapet anti - retour

Fortsetzung Js51

RHD12-L

- _continuation J 51
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HYDRAULIK: BREITAUFSAMMLER MIT SCHNEIDWERK RP 320 MASTER / PROFI
HYDRAULIC: WIDE PICK-UP WITH CUTTING DEVICE RP 320 MASTER / PROFI
HYDRAULIQUE: RAMASSEUR LARGE AVEC DESPOSITIF DE COUPE RP 320 MASTER / PROFI
POS.NR TEILE NR. STUCK BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION TECHNISCHE ANGABEN
POS.NR PART.NR. QUANTITY TECHNICAL DATA
POS.NO PIECE NO. QUANTITEE DONNEES TECHNIQUES
34 1724.57.09.27 1 Rohrieitung, rechts tubing, nght conduite hydrauliques, droite 12x1,5; lg. 2350
35 7 T0955.4467.00 1 ~" Winkelverschraubung N ~ “elbow union ““raccord coudé TR T T
36 713530802 2 “"Klemmstuck T ~clamping piece — T Gossé machoires T
37 0902.10.64.00 4 " Zylinderschraube “alanheadbolt T Visatéte cyllndfi?ﬁe T M10x30 T
3877 0920.16.58.00 2 Fuhrung—l:?uc se ~guidébushing 7iou1lr_de sguidage T T
39 T 0917.4122.00 2~ Bolzen T “bolt T T ~boulon’ T 4RI X 75 X 69
40 0916 10.09.00 6 Splint ) T Teplitpin T ~goupille fendue T 4x32
41 0910.10.15.00 40 Schelbe ST T T T T  Washer “Yondelle 5 7 T
42 —495743.01.18 2 Druckteller B pressure re plate “plateau dé pression ST T T T
437 0940.16.25.000 2 “Drackieder ~—~~ ~—____ pressure spring” ressort de pression T
A4T005141.12.000 0 2 Hydﬁfﬂ’kzyhnder T " hydraulic cylinder “ T gylindre hydraulique - T
442" 0951.51.12.00 7 chﬂTtungssatz T se_Ith‘#f‘*“* 7 jeudejoints T T T T T
45 0917.41.26.00 Bafzen """""""""" ot T T T ““boulon T B A4h 1T X140 x 134
46 "6‘951711’.“66150’”’* Wllkzyluﬁde‘f* T T hydraulic cylinder ~T " gylindre hydraulique ~ -
47 0951516600 2 Dichtungssatz T fsTeEFth"_'“# T ~ " jeu de joints T e
48 09701021.00 36  Scheibbe T “washer ~ “rondelle - o T T T
49 T)Q*IBT‘[ 1400 TO —sphint ’?;’ﬂifﬁ'n goupilie fendue “5x40
B0 T0951.11.65.00 Flydrau1|kzyl|nder T “hydraulic cylinder cylindre hydrauliqie — — — T
BT ”"0951 5165.00 chﬁmﬁg?§éﬁ— — T Tgealkt " Jeu de joints T T T T T
B2 0997411400 7 ~ Bolzen ”"4*”*‘—'16W e Boulon T T T A HTTX65 x589
53T 0052.68.22.00 STﬁerblock T controlblock T T —bloc dé commande
54 *”775955 1043.00 6 Ea_dé"Emschraubverschraubung stra@ﬁt' connection 77 raccord, ajustable T T REAZEIIMT T
55 “q72457.46.06 1 Halter “lever T support "’
56 ~T0903.10.4100 2 ~~Flachrundschraube ~~____ cup head bol Bolt”™— 7 7 “visatéteronde T T T MI8x 20
T UTT0910.80.18.00 ~Scheibe et yasher T ~ “rondelle o — A8
T TTT0919.10.08.00 2 - ’Fe*d—e'rﬂﬁgg—"A*‘#“”# ~TTT T spning washer "~ rondelle grower T M8 T -
T ’09071’1020’8”.0’0' 2 6Rt—MiIff€r"’"'4’4'"”"’ T ”"ﬁ'&ﬁf‘"‘” T ~""écrou hexagonal“’—"“"’” “""‘“#‘*M 8% 20““""”
57 “0901.20.66.00 ﬂ) pkt-Schraube ~ ~ hexbolt “boulon atéte hex: o A8
TTTTTTT0911.10.08.00 ““Federing “spring washer ~rondelle grower B8 Z2x 12%25%x 3T
587 T0954.60.65.00 70 Doppel§6hel|"é" ~~ " “double clamp T T """cEHier double” o — M8x30
57 T0901.20.70.00 10 " Bkt-Schraube T T hexbolt o ~—bhoulbn atéte hex. — __AS8
- T 0911.10.08.00 ~Federring ~ “spring washer " rondelle grower T T
60 T 1724.56.08.06 1' Rohrfeltung links ' " tubing, Teft "“conduite hydrauliques, gauche T2 X157 1g. 590
61 1724561709 2 Halter ’ ’ 'I—ver I 'suppor’t"*"A'*’ T T T T
siehe auch J50 'see also J 50 regardez aussi J 50 - - T
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ELEKTRONISCHE STEUERUNG RP 302
ELECTRONIC CONTROL RP 302
COMMANDE ELECTRONIQUE RP 302

POS.NR. TEILENR. STUCK BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION TECHNISCHE ANGABEN
POS.NR. PART.NR. QUANTITY TECHNICAL DATA
POS.NO PIECE NO. QUANTITEE DONNEES TECHNIQUES
1-17 1741.61.01.01 1 Schlepperbox, kpl. ~tractor mounted remote control  telecommande 3 i o
i 0971.42.06.00 1 Leergehduse - empty housing _ boitier vide -
2 ©70971.25.22.00 3 Befestigungsadapter ~~fastening adapter ~ adaptateur de fixage - BE3C
3 0971.41.14.00 2 Lampenfassungselement ~ lamp holder element élémentdedouille EFC
4 0974.20.92.00 2 Glthlampe o ~ bub ampoule GL 12
5 0971.41.15.00 4 Kontaktelement contactelement contact élément ~ _EK10C
6 0971416800 1 Summer - ~ buzzer _vibreur - o ) -
7  0971.50.25.00 1 Platine - "~ printed circuitboard platine o L
8 0971.41.13.00 1 Leuchtdrucktaste ~_illuminated push button _bouton poussow fumineux RLT-RT
9 '0971.41.25.00 1 Leuchtdrucktaste " iluminated push button “bouton poussoir lumineux ~___ BRLT-GN
10~ 0971.36.10.00 1 Knebelgriff o toggle grip_ - “poigneedegarrot ~ RWK3R _
11 0971.50.57.00 1~ Reihenlisterklemme " cable connection - connecteure de cable S -
12 0972.90.16.00 1 Kabelverschraubung screw gggg[lgg - douille de vis “Pg16 v )
13 '0972.93.24.00 1 Mutter - nut _écrou - LPgi6
14 ' 0972.90.1300 3 Kabelverschraubung ~ screwcoupling " douille de vis__ - Pg135 i
15  0972.90.43.00 1 Reduziemming ) reduction ring _ . ..anneaude dereduction 7 Pgt6
16 0972933400 1 Mutter N ot ~_écrou o MPG16
17* 0972.29.19.00 nB Aderleitung ~ electric line - ___ligne 7 15mm?19.230
18 0972.40.11.00 1 Universalstecker ~_universal plug ~__ fiche universelle
19 0972.13.14.00 1 Kunststoffkabel N ~ cable cable o 2x1,5% 1g. 1500
20 0972.17.256.00 1 Kunststoffkabel ~ cable o L ____cable 7 x 1,5% Ig. 7000
21 1713.34.11.18 1 Haiter, kpl. lever support _
22 0902242700 2 Zylinderschraube ~ alanheadbolt visa téte cylindrique ~ M4xt16
0907.10.04.00 2 Sechskantmutter _hex.nut _ o écrou hexagonal - M4 -
~0911.10.04.00 2 _ Federring __springwasher rondelle grower N A4 -
23  0938.60.99.00 1 Einstecktasche focation bracket _repage support - - -
24 0901.21.06.00 2 Sechskantschraube “hexbolt boulon a téte hex. M 10x20
~0907.10.10.00 2 Sechskantmutter _ hexnut - ___écrou hexagonal B M 10
B ~ 0911.10.10.00 2 Federring " spring washer o rondelle grower A10
25  0972.52.01.00 1 Kabelverbindungsdose “cable connectionbox boite de raccordement de cable L
26 0902242700 2 Zylinderschraube ~alan head bolt visa téte cylindrique M4x 16 -
o 0907.56.04.00 2 Sicherungsmutter ~ satetynut ____ contre-écrou M4 j
27 - 1741.61.02.05 1 Naherungsschalter kpl. sensor cpl. sensor cpl. ] -
28 0907.90.1300 2 6kt-Mutter hex. nut écrou hexagonal M30x1

_Fortsetzung J 61

~ continuation J 61

__confinuationJ61
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ELEKTRONISCHE STEUERUNG RP 302

ELECTRONIC CONTROL RP 302

COMMANDE ELECTRONIQUE RP 302

POS.NR. TEILE NR. STUCK

POS.NR. PART.NR. QUANTITY

BENENNUNG

DESCRIPTION

DESIGNATION

TECHNISCHE ANGABEN
TECHNICAL DATA

siehe auch J 60

see also J 60

regardez aussi J 60

POS.NO PIECE NO. QUANTITEE DONNEES TECHNIQUES
29 1741.61.05.20 1 AnschluBleitung Kupplung kpl. ~  electric line/coupling ligne/accuplement 2x1,5;1g. 3200
30 1741.61.02.13 1 AnschluBleitung Garnmotor kpl.  electric line _ligne
31 1741.61.03.01 i ~ Hebel fever levier
32 1741.61.08.02 1 Sensorhalter sensor support support de la tole sensorisee 6x40x 110
33 17_41 61 .03.05 1 Zapfen plug moneton
34 0903.60.54.00 1 _Fligelschraube wing screw visaoreilles M8x20
. 0940.88.11.00 1 Tellerfeder - beileville spring rondelle belleville } 28x12,2x1 _
35 - 0901.20.70.00 1 Sechskantschraube o ] hg)_()ggll ) 7l_)9£|9«n atéte hex. ~ M8x30 -
- 0911.10.08.00 1~ Federing __spring washer _rondelie grower A8 o
36 0940.87.11.00 2  Tellerfeder . belleville spring __rondelle belleville _A31.5 o
37  0901.20.49.00 2 Sech_s_lg_nt”s'ch@@ o hex bolt } ﬁt_)gulon atétehex. Mvgl 25 o
m@]u@ggg 2 Federring . . spring washer ~rondelle grower A6 : -
0907.10.06.00 2 Sechskantmutter ~  hex.nut écrou hexagonal M6
. 0910.64.06.00 2 Scheibe o _washer _ rondelle ] 64 )
38  0972.65.05.00 24  Schelle clamp collier COS 20 o
39 0914.90.06.0( 24 ‘Eintreibniet rivet rivet 61 PR"
40 0972.64.01.00 ~ nB  Kabebinder = cable binder _collierde cable 34xlg.208
41 10972.64.0400 nB  Kabebinder _cable binder . _ .. collierdecable _ 7,6 xlg. 700 I
42 0500.59.00.92 nB  Hullrohr (Meterware) encasing tube (meter article)  tube de gainage DN20
43 0972.62.10.00 nB Chassis-Kabelklemme chg_sstgcqump serre-fils o
44 0974.30.93.0( 1 Poly-Switch Sicherung fuse™ fusible” T I 60V; 0,4A -
45 1741.61.05.0° 1 Schalterbetestigung’ lever _support B T )
46 10902.2465.00 2 Zylinderschraube ~alan head bolt » vis a téte cylindrique M6x16 o
0911.10.06.00 2  Fedeming B _spring washer - Vfg_rlge‘llg grower A6 ) o
0907.10.06.00 2 6-kt Mutter hex.nut ~ écrou hexagonal - M6 -
47 0971.44.82. 00 1 Endtaster mit RoIIe ka {imit switch with feeler roll cpl. trge cqntzgg_tgur de le gygg rouleau cpl
48 0902.24.33.00 2 Zylinderschraube’ alan head bolt vis a téte cylindrique M4 x30
0911.10.04.00 2 Federring spring washer rondelle grower A4
0907.10.04.00 2 6-kt Mutter hex.nut écrou hexagonal M4
49 1741.61.056.17 1 Kunststoftkabel kpl. cable cpl. cable cgl 2x1,5; Ig. 3800
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ELEKTRONISCHE STEUERUNG RP 320
ELECTRONIC CONTROL RP 320
COMMANDE DE ELECTRONIQUE RP 320

POS.NR. TEILE NR. STUCK

BENENNUNG

DESCRIPTION

DESIGNATION

TECHNISCHE ANGABEN

Schneidwerk
+ = ohne Schneidwerk

Fortsetzung J 71

+= with cutting device

= without cutting device

continuation J 71

.= sans desposmf de’couge

~ += avec despositif de coupe

99.f1£ih9§tién! "o

POS.NR. PART.NR. QUANTITY TECHNICAL DATA
POS.NO. PIECE NO. QUANTITEE DONNEES TECHNIQUES
1. 0971253800 1 Steuergerat control unit _automate control
2 0902243300 3  Zylinderschraube __alanhead bolt _ visatéte cylindrique M4 x30 .
3 0908.91.06.00 3 Verbindungselement link raccord M4
4 1247463005 1 Klammer = clamp _ _ clips_ o
5 0971417800 1 Halle I ~ cover __ couverture e
6 0971.42.02. 00 1 Magnetgumml S maigngtlg ~_ magnetique ~&0x80x4
7 1257.465143 1~ Konsale bracket assembly support , e o
8 0972.19.27.00 1 Batteriekabel kpl. mit Nr. 9-11 _ cable of battery with No. 9-11  cable de accumuiateur avec No. 9-11 e
9 79@12* 51.34.00 1 Leltung_sygrb_mcigf m_g;§@gru_ngj§§ _cable connection with fuse 16A  connecteur de cable avec vusible” 16A7 B S
9a®  0974.30.8400 1  Sicherung zu Nr. 9 ~ fuseforNo.9 ~ fusiblepourNo.9 A
10 0972318500 2  Ringzunge _ringcontact " " " cuneaudecontact I
11 0972.4033.00 1 Laststeckdose _socket _ prise electrique
12 0907.1011.00 1 - 6ki-Mutter hex.nut _écrou hexagonal M 12x1
13 1724.61. Q§_0~6 2 §gp§9g_hgl§g[ o _sensor sygport support de la tole sensonsee N
14 . 1724.61.0307 2 Kiotz I _spacer _entretoise _30x30x48 _
15 - 0901.80.4600 4 Sicherungsschraube ~ jockbolt " visdesecurité M 8x20 -
16 0954.62.0400 2 Rohrschelie pipe clamp , _ . collierde serrage o
17 0902.10.19.00 4  Zylinderschraube alan headbolt visatétecylindique _Me6x75 B
) 0907.56.06.00 4  Sicherungsmutter _safety nut _ contre-écrou_ ... .Ms
18 172461.03.02 ,«{M . Sensorthaltey ~~~ ~ ~ ~ sensor §EEPO'T _ Support de de la tole : sensonsee R e
19 0901.2047.00 ~ 2,y 6kt-Schraube ~~~ ~° hexbolt " boulonatétehex. o Mex20 T
0911.10.06.00 2,y _ Federring _spring washer _rondelle grower A6
. 0907.10.06.00 2,y _6ktMutter __hexnut ~ écrouhexagonal Me o
20 1740.61.05601 1  + Haupt-Kabelsatz wiring foom jeudecables . o
) 1740.61.07.01 1 = Haupt-Kabelsatz o wmng loom _ jeudecables ) _ o
21 1740.61.05.02 1 i’ l@@@gg m. §gn§9r~evn o wmng loom with sensors ~___jeude cables avec capteurs -
1740.61.07.02 1 ' Kabelsatz m. Sensoren wiring loom with sensors eu de cables avec capteurs , R
22 0972.65.0500 nB  Schelle B clamp coltier COS 20
23 0914.90.06.00 nB  Eintreibniet rivet tivet 61DR1
24 0500.59.00.92 nB HullrohrAgMe_terware) ~encasing tube (meter artlcle) ~ tube de galnag_ ) VDN 20 - o
- = nicht bei Hydro-Flexcontrol ~ -= not for hydro-flexcontrol -= pas avec hydro-fiexcontrol - . B




54

16 17

51

16

13 15 14

1741-92

06.98

WELGER RP 302/RP 320

J 71



8690

0Z€ dY / 20E dd H3IODTIM

L P

ELEKTRONISCHE STEUERUNG RP 320
ELECTRONIC CONTROL RP 320
COMMANDE DE ELECTRONIQUE RP 320

POS.NR. TEILE NR. STUCK BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION TECHNISCHE ANGABEI
POS.NR. PART.NR. QUANTITY TECHNICAL DATA
POS.NO. PIECE NO. QUANTITEE DONNEES TECHNIQUE
25 0972.62.12.00 _nB__ Chassis-Kabelklemme , chassis clamp setre-fils 12x 40

36  0972.64.0400 nB  Kabelbinder ~  cablebinder ___collier de cable ) 76X lg 700

27 0972640100 nB  Kabelbinder . cable binder ~_ _collierdecable 34xig.208

28- 30‘7 1726.61.156.47 1 Bediengerat RP ka o q_’"wgggtirg! box RP <£ ~_ appareil de commande o o S
28 ~1726.61. 1&4_1@" 1 BediengerdtRP B go_r\j_rg@_ogBP o __appareil de commande L B
@ ~1726.61.15. 66 1 Leitung mit S Stecker - o gle_c![g line \_/\Lnj\ plug o Ilgne avec fiche o ﬂ 5 0,34 mm?, Ig. 90 9000
30" 0972.34.30.00 B fjw Crimpkontakt zu Nr. 29 crimp contact for No. 29 - crimp contact pour No. 29 0,2 - 0,5 mm? o
31-33 1724, 61.09. 12 ~nB Naherungssensorkpl. _sensorcpl. capteur cpl. L
§1_,_ﬂ__”7 0971.39.07. 00 -~ nB Naherungssensor sensor e _gteur e M12EA/004, Ig. 7800
32 ~ 0907.90.10.00 4_7g§~7_ Mutter nut L écrou -  Mi2x1

0911, 40.12.00 nB Zahnscheibe e toothed lock washer ~_ _disque dente de reglage ) 12,56

33" 9972.34.30.00 2 __ Crimpkontakt zu Nr. 31 _crimp contact for ! No 31 crimp contact pour No. 31 0,2 - 0,56 mm?

_ligne de alimentation electnque

34 1726611560 1 _ Stromversorgungskabel _ power supply fine

o S _mit Nr. 35+36 __ - with No. 35+36
35 0072403200 1 Stecker _ . plug —
36* 0972.343200 2 Crimpkontakt zuNr. 34 “crimp contact t for No. 34

avec No. 35+36

" fiche

crimp contact pour No. 34

ligne/vanne avec No. 38-40

2x2,5mm?, 1g.9400

T15-25mm?
~ 2x0,5 mim?, I9.3400

~_prise electrique
~_douille de brin pour No. 37

crimp contact pour No. 37

05-1,5mm*_

ligne accouplement

2x1,5 mm?, 19.3980

avec No. 42-44

casse de fiche plate
" fiche plate

~ crimp contact pour No. 41

ligne/moteur de ficelle

avec No. 46+47

-2,5 mm?
5 VK; Ig. 2800 _

casse de fiche plate pour No. 45 1,5-2,5mm?, 6,3 mm__
_crimp contact pour No. 45 1,5-25mm?
sensor avec No. 49 o 021 Q N; 1g. 5400

37 1724610922 1 Leitung/Ventil mit Nr.’38-40 ~ electric line/valve with No. 38-40
38 0972.40.2000 1 Geratesteckdose socket
39" 0972.34.05 0500 2 _  Aderendniise zuNr.37 v,,,m_Elt!QQ@_ cable end for No. 37
40 0972 343100 2 Crimpkontakt zu Nr.37 crimp contact for No. 37
41 1726.61.15.69 1 Leitung/Kupplung mit Nr. r.42-44 electric line/coupling
o i - with No. 42-44 -
42 0972. 385100 1 Flachsteckergehause ~_flat plug housing o
43 0972381400 2 _  Flachstecker _  flatplg _ __
44 0972343200 2 _Crimpkontakt zu u Nr. 41 ~ crimp contact for No.41
45  1724.61.0934 1 ~ Leitung/Garnmotor mit Nr. 46+47 electric line/twine motor

) ] with No. 46+47
46" 0972.38.83.00 2 "F!faichg;egghu_lse zuNr. 45 fiat plug housing for No. 45
47" 0972.34.32.00 2 CrimpkontaktzuNr.45 _crimp contact forNo. 45~
48 1724610042 1 DichtesensormitNr.49 _ ~  sensorwithNo.49 _ __
49~ 0972.343100 2 Crimpkontakt zu 'Nr.48 ~ crimp contact for No. 48 ~
50 0972.40.40.00 1 \[lglfgphg,tggkgr multiple plug
51 0972.40.41.00 1 Gummitiille rubber socket
52" 0972.4046.00 1 Steckerdichtung zu Nr. 50 _plug bond for No. 50
53*  0971.208500 1 Signalgeber zuNr. 28 " buzzer for No. 28 -
54 1724610200 nB  Naherungssensor kpl. mit Nr.556  sensor cpl. with No. 55
55* 1 0972.34.05.00 nB Aderendhilse zu Nr. 54 multicore cable end for No.54

“sieheauchJ70 ~ seealsoJ 70

crimp contact pour No. 4 48

_fiche universelie

passe-fil en caoutchouc

garniture de fiche pour No. 50

" avertisseur acoustique pour No.

~ capteur cpl. avec No. 55

" douille de brin pour No.54

“regardezaussiJ70

28
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SCHUTZVORRICHTUNG

PROTECTION
PROTECTION
POS.NR TEILE NR. STUCK BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION TECHNISCHE ANGABEN
POS.NR PART.NR. QUANTITY TECHNICAL DATA
POS.NO PIECE NO. QUANTITEE DONNEES TECHNIQUES
21 0939.13.07.00 4 Kunststoffgriff plastlc knob manche plastique
207 7T 00012047000 8 Sechskantschraube T “hex.bolt - T boulon a téte hex. M6 X 20 B
S 0910400600 8 Scheibe T Twasher s e adelle "R6.6 T
T 7T 0907.10.06.00 8 Sech%antfﬁl}tte*r"*'”‘— T Thexanut T~ 4crou hexagonal M6 """
238 ~ 4740512403 1 Schutzkasten, | links " guard, left ~ " " carter de chaine, gauche T e e
AT T{74051.24.060 1 - ~SchutzKasten. rechts ~ “guard, right ) ~ " "garter dé chaine, droite B B B
25 “0903.10.15.00 & ~Ffachrundschraube “cupheadbolt T vis atéte ronde4 T M 6x16 T
T 610.80.18000 6 —gcheibe — “washer “Yondelle o 9x25x2 T
- 0911 1006.00 6 Federring T T Tspring washer T o fHﬁdTl?g}?bWe?‘— - N - S
0007.10.06.00 B ~gechskantmutter ~~ ~ hex.nut’ “To T écrou hexagonal R Y -
267 1740511027 1 “Grondplatte "7 7 "base plate T T Tplague T M 8x20 T
o7 ”09’0’1?20266’:0’0”7""’2 Sechskantschraube "~ hex.bolt e " boulon a téte hex. T TR - T
TTUTTTT0910.40.09.000 2 ~geheibs ~  “washer T “rondelle B 1, 4 x12, 4 x40
28-31 17405110907 2 Haubenschlo®~ 7 hood lock e T TGl mIrS de couverture
28 1740511091 2 Grundplaftéw" T “paseplate Tplaque oo T
29 1740511095 2~ ~ Riegel - Clatehs T T Thverrou - B T T
30 ©0040.31.44.00 2 Schenkelfeder angle sprmg T T T T ressort T T T
31 1740.51.10.97 2 “gehraube” 7 7T T screw ) T T NisT B - T
32 0003:10.41.00° 4 " Flachrundschraube — 777 7 cup head bolt T T visatéteronde Y Y - 7 ¢ A
SS e 0910.40.09.00° 4 Scheibe T T "washer — - " "endelle ~ R T T
T 0907.60.08.00 4 Slcherungsmutter T T T Tsafety nut e —eomfredcrou 7 77T 7T NME T
337 771740514056 0 2 "Domm cooTTT T T Tpunch T e T
34777 1740511057 '"'2' ~—Sgheibe “washer T 'Té"ﬁdéllé" T T T - B T
35 0940.12.80.00 2 7 Druckfeder © pressure spring T 7T T ressort de pression ) )
367 0915500400 2 ~ Spannhilse 7 Texpanding bm T T goupille mecanindus - I
37 7 7 0907.60.16.00 2 “Sicherungsmutter safetynut — 77 confre- ‘&crou TTTTTNM 16 T
38 0936.66.84.00 2 Bowdenzug m|t Nr. 39-41 bowden cable with No. 39- 41 ~ “gaine’avéc No. 3941 o T
307 770019710400 4 “"Gabelgelenk T 7 Jink joint ~ “articulation de forche o G5x20 T
40 7 0007.22.06.00 4 " “Sechskantmutter o N ThéxanutT T acrou Rexagonal M6 - T
41 0907.10.05.00 4 Sechskantmutter TTTTT hex.nut "~ écrou hexagonal T M5 T
42 0972.62.11.00 4 CaSSIS Klemme T 7 7 chassis clamp T cllp‘ T - T12x 28 T
sicheauch K10 o " see also K10 ' " regardez aussi K10 B -
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SCHUTZVORRICHTUNG

PROTECTION

PROTECTION

POS.NR TEILE NR. STUCK BENENNUNG DESCRIPTION DESIGNATION TECHNISCHE ANGABEN
POS.NR PART.NR. QUANTITY TECHNICAL DATA
POS.NO PIECE NO. QUANTITEE DONNEES TECHNIQUES
1 1740.51.04.02 1 Klappe, links flap, left - trappe, gaug@_ - - o -
2T 740510502 1 Klappe, rechts - 'Tl'ap, nght - trappe, droite - " -

3 70938.20.10.00 FKIép—envers*hlﬁG R ook~~~ 7 vermouillage - T T

4 0903.10. 4U00’7 " Flachrundscl 'ﬁFéﬁBéﬁj;ijﬂ' cup head bolt ™ T

vis a téte ronde T T MBX16 -

ec—rﬁhexagona TTTTTTTTTTTTTTM T
@@ grower iffi oA i:f_f“ S

support

““boulon a téte hex: T T M8x20 ——
rOnaelle - 4’*-—‘R—94—4———-— U

= 0007.10.08.00 4 6kiMutter T hex.nut

——"0911.10.08.00 4 __ Federring _ — 7éﬁih@"v4véfs,h€r*'"

5 1740514107 2 —Harker — ~__________ lever T

6 70901206600 20 ¢ okt-Schraube T 77 hex.bolt T

' 091040.09.00 40~ “Scheibe” — T “washer T
T70907.10.08.00 20 —kt-Mufter —_________ hexnut T T ¢

i 112451.18.02 4 'Féae*ﬁ‘aﬂté}“%'“'*"*"*H—m-——— ‘Spring retaingr
8770040614000 27 ?‘der**’*‘*‘ e _
9

- ~support a ressort

écrou hexagonal M8

~ spring ‘Tessort T
y " "0901.10. ZTOTT —gki-Schraube —hexbolt —~ ~~__ boulona snateteex.  MBx 60 -
- 0007.80.06.00 4 “Sicherungsmutter —hexnut " 7 écrou hexagonafﬂl#—#('JMB‘ T
4077 TT0901.2045.000 8 6k-Schraube "’ﬁéi’bé[t’ e - palon A t6te hex.  M6X 16 T T
'''' “0907.10.0600 8 6kt—|\7l’t‘t€r_i T T hex nat T T é e*raihm"”“—""#’M s
~0010.40.06.00 — 8  Scheibe T T T washer o —ndelle — R 6, 6 T
41T 093831.70000 4 Scharmer"#—#ﬂ—ﬁ'gﬁ hlnge e CRamiére T
4o TTTT0001.2066.00 8 ~6kt-Schraube | T ““hex.bolt — """ boulon a téte hex. T M8 X 20"'"""'~;—_"
TTTTTTTT0910.15.09.00 B —=sckebe ““washer #rf)ﬁd_l]'——*’”#* TR ’
"""""""""""" 0907.10.08.00 ’6Kt“—MGWer - hex.anat ‘écrou hexa goﬁﬁl_—'—'*—'*—#*MB T T T
13 ~0038.98.46.00 F.’Z “Gummipatter ——tubber buffer — amortisseur en caoutchouc T
14 1 74051.12.02 T —Ké'sTéWﬁnks s boxleft "~ 7 boite gauche — T
Y577 TT{740.51.13.02 ~Kastenrechts “box right I Tl‘—drone — T T
46 1741511403 1 ~—< Schutzblech " cover - ~tole de protection T T T
47777770007.70.42.000 9 —pktMutter —~ hex. nat T é?rau'ﬁ&a@?rﬁ]“_'/‘—'ﬂﬁ M2 T
=T TTTT0610.40.43.000 0 9 Schelb_— " ""washer —Tondelle S I
18 ~0938.90.64.00 9 Schutzkappe —TTTTTT protectioncap T T  chapeau de protectlon T N
49 TT0901.2065.00 — Skt-Schraube —"hex. bolt ~—poulon a téte hex. M8x18 T
TTTTT0910. ﬂ)T)BU(Y'_—T —’Scﬁelea'_——ﬁf"##'#ﬂdﬁ —washer tondele —*8’;4'* T
20~ 1740.51.15.02 —Seftenschutz inks RP 320~ side e panel left RP 320 Wﬁiﬁﬁhe RP 320 — T
24 T174051.15.06 1 v Sel ltensch'u‘tz_r?ﬂ?ts RF7320 ~side panel right RP 320 plancﬁéﬁfeTa‘lEarmf—RP 3‘2’67#—
2 1 740511510 47« HalterRP 3200 “Tever RP 320 — T support RP320° T T 4
547 TT0007.206800 8 ¢ < Bkt-Schraube RP 320 “hexbolt RP 320 ~boulon a téte hex. RP 320 - 4"*M8x25 o
TTTTTTTTT0007.10.08.00 8 o pki-Mutter RP 320 o “hex.nutRP 320 “&crou hexagonal RP 320 A ¥ T
TTTTP910.10.08.00 7 T8 - SawelbeRP 320— T washer RP 320 T rondell—RF32r TTTTTBA T
. —’é'ritfallt bel Ratloaufsammler "~ e = not for ratlo plck-up T T ="pas aveC ratlo ramasseur T T T
- ) T Fonsetzung K16 6 T T eoptinuation K160 -~ ¢ontinuaton K16 ~— -
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SCHUTZVORRICHTUNG
PROTECTION
PROTECTION

POS.NR TEILE NR. STUCK BENENNUNG DESCRIPTION
POS.NR PART.NR. QUANTITY

POS.NO PIECE NO. QUANTITEE

TECHNISCHE ANGABEN
TECHNICAL DATA
DONNEES TECHNIQUES

DESIGNATION

24 1740.51.21.01 1 Seitenblech, links side shield, left

"275’“’*'"690172/0?5'6750——'284—’&@6550b‘é##?_-—'A*f' Thexbolt T T

bande arracheuse laterale, gauche
"~ boulon a téte hex. M 8x200

=—0910.40.09.00 ~ 28 Scheibe ~washer

rondelle R9

96— 1r40512201 1 Seitenblech, rechfs 7 side shield, right

bande arracheuse laterale, droite

57 {740.5123.02 2 Heckblech
o8 1740514130 2~ Winkel "
2031 0938.20.85.00 ~ 2 Vorreiberkpl. —

5o T(0938.20.82.00 2 Knebelbetatigung T T lock handle

[0 0038298300 2 ~Gehause mit Mutter

37 T 00938298600 2  Zunge

32 T 4741510903 1 + Kettenschutz
33— 4741510005 ~ 1  * Keftenschuz " chaincover

" tail guard {ole de arriére S
T 7‘éﬁ§T€b‘ré—ck€t"4ﬂ—‘—'——' guide
T eckepl.” " vemouillagecpl. T T T
T ~garrot de serrage T T
~ " housing with nut T chassis avec écrou
““tongue [anguette - T
" chaincover carte de chaine T —

~ carte de chaine

34 174151.09.10 2 - Distanzstick spacer
35 0001 2174700 2+ 6kt-Schraube hexbolt

~ 777 boulon atéte hex.

entretoise

~ 0910461400 2 - Schelbe _washer__

rondelle 14

e T T s Ratioaufsammler o

= = forratio pick-up __

T sieheauchK15 T ~__seealso K15

regardez aussi K 15







